

પત્રક-૧

‘પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોક દરબાર - ૨૦૧૮’

વિભાગીય કચેરી : ભયાળ, વર્તુળ કચેરી : અંજાર, તારીખ : 11/03/2018, સમય : 10:30

નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર :

રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 41, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 41, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0

ક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોક દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદાતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	દિનેશ પરબત ચામરીયા, સરપંચ શ્રી, શિકરા	શિકરા ગામમાં જર્જરિત વીજ પોલ બદલવા તથા નવી ડીપી ઊભી કરવા બાબત	સદર અરજી માટે સર્વે કરી દિન-10 માં <b>DDUGJY</b> સ્કીમ ફેઠળ કામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે	જુના વાયર, અને પોલ 10.08.2018 માં બદલી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
2	જેશા મામુ રબારી, આમરડી	ઘર વપરાશની જર્જરિત સરવિસ લાઇન બદલી આપવા બાબત	સદર ઘર વપરાશની જર્જરિત સરવિસ લાઇન તા. 10.3.2018 ના રોજ બદલી આપેલ છે	સદર ઘર વપરાશની જર્જરિત સરવિસ લાઇન તા. 10.3.2018 ના રોજ બદલી આપેલ છે	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
3	જેશા મામુ રબારી, આમરડી	ઘર વપરાશ ફેતુ માટેનો કોલ ભરેલ છે, તો મીટર લગાવી આપવા બાબત	ઘર વપરાશ ફેતુ માટેનું મીટર તા. 10.3.2018 ના રોજ લગાવી આપેલ છે	ઘર વપરાશ ફેતુ માટેનું મીટર તા. 10.3.2018 ના રોજ લગાવી આપેલ છે	નિકાલ નવા કનેક્શન
4	અશોકસિંહ ઝાલા	ભયાળ સ.ડી. અને સામખીયાળી સ.ડી. માંથી ત્રીજું સબડીવીઝન બનાવવા બાબત	સદર બાબતે સબડીવીઝન બાયફરગેશનની પ્રોપોઝલ બનાવી વડી કચેરીએ મંજૂરી અરથે મોકલવામાં આવશે	જીયુવીએનએલ કચેરી, વડોદરા દ્વારા નિર્દેશિત કચેલ પેટા વિભાગીય કચેરી વિભાજનના માપદંડ મુજબ, પ્રવર્તનમાન ભયાળ સ.ડી. અને સામખીયાળી સ.ડી.નું વિભાજન કરી અન્ય સબડીવીઝન બનાવવાના માપદંડ પરીપૂર્ણ થતા ના ફોચ, ભયાળ સ.ડી. અને સામખીયાળી સ.ડી. માંથી ત્રીજું સબડીવીઝન બનાવી શકાય નહિ.	નિકાલ નવી કચેરી સંબંધિત
5	અશોકસિંહ ઝાલા ફોન નં.: ૯૯૨૫૩૧૭૯૯૯	ભયાળ શહેરમાં આવેલ સ્ટ્રીટ લાઇટ ૨૪ કલાક ચાલુ રહેવા બાબત તેમજ રહેણાંક નું બીલીંગ ૨ મહિના ના બદલે ૧ મહિને કરવા બાબત	સદર બાબતે ચોચ સર્વે કરી જરૂર જણાય ત્યાં સ્ટ્રીટ લાઇટના મીટરો ની માંગણી મુજબ સદર સ્ટ્રીટ લાઇટનો અલગ ફેઝ કરી સદર સમસ્યાનું નિરાકરણ કરવામાં આવશે તેમજ જો આવી સ્ટ્રીટ લાઇટો ચાલુ માલુમ પડશે તો કનેક્શન કાપી નાખવામાં આવશે. તેમજ રહેણાંકના બીલીંગ નો પ્રશ્ન નીતિ વિષયક છે	(૧).વધારાના ફેઝ માટે નાચબ ઇજનેર દ્વારા અરજદારને જાણ કરવામાં આવેલ છે, મ્યુનિસીપાલિટી માં એપ્લિકેશન કરી તેમને સલાહ આપવામાં આવેલ છે. (૨) બીલીંગ ની પ્રક્રિયા જી.ઇ.આર.સી. ના નોંમ્સ મુજબ (ખેતીવાડી સિવાયના ) શ્રી ફેઝ કનેક્શનની મંથલી અને સીંગલ ફેઝ ની બાય-મંથલી કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
6	ધારાસભ્યશ્રી, રાપર શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા	પલાસવા ગામમાં વેનું ધોવામાં લો- વોલ્ટેજ આવવા બાબત	સ્થળ તપાસ કરતા પલાસવા ગામમાં વીજ ટ્રાન્સફોર્મર માં આવેલ એલ ટી લાઇનના છેલ્લા કનેક્શનમાં વોલ્ટેજ ચેક કરતાં ૨૩૦ V મળે છે, આમ લો- વોલ્ટેજની સમસ્યાનો નિકાલ કરેલ છે	સ્થળ તપાસ કરતા પલાસવા ગામમાં વીજ ટ્રાન્સફોર્મર માં આવેલ એલ ટી લાઇનના છેલ્લા કનેક્શનમાં વોલ્ટેજ ચેક કરતાં ૨૩૦ V મળે છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
7	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	કાનમેર ગામે વાડી વિસ્તારમાં પસાર થતી વીજ લાઇનમાં વાયર તેમજ જર્જરિત થાંભલા બદલવા બાબત	કાનમેર ગામમાં ૭ જેટલા પોલ બદલી કરેલ છે અને જરૂર જણાશે તો બીજા પોલ પણ બદલી આપવામાં આવશે. તેમજ સદર ગામમાં ગાગોદર એજી ફીડર આવે છે જે સરકાર શ્રીની ખુશી યોજના માં મંજુર થયેલ ફોઇ વાડી વિસ્તારના જર્જરિત વીજ વાયર બદલી આપવામાં આવશે	કાનમેર ગામે ગાગોદર એજી ફીડર મા 1૨ પોલ બદલી આપવા મા આવેલ છે. ૧ કિ.મી. જુના વાયર તારિખ 13.08.2018 ના રોજ બદલી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ

8	ભવાન જેરામ રાવરીયા પદમપર	પદમપર ગામમાં અરજદારશ્રીની વાડી તરફ જવાના રસ્તા ઉપર ડી પી ઊભી કરેલ છે તે દુર કરવા બાબત તથા કનેક્શન ૨૦/૮/૨૦૧૭ ના રોજ ઉભું કરેલ છે, છતાં બીલ ૨૦૧૪ થી લગાવવામાં આવે છે.	સદર કામ માટે જરૂરી સર્વે માટે અરજદારો ને સાથે રાખી ટ્રાન્સફોર્મરનું લોકેશન નક્કી કરી ત્યાર બાદ, વડી કચેરી ની મંજૂરી મેળવી આગળની કાર્યવાહી કંપનીના નિયમ મુજબ કરવામાં આવશે. તથા બીલ બાબતે ઓફીસ રેકર્ડ તપાસી યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	અરજદારને લોક દરબારમાં સમજાવવામાં આવેલ કે જમીનનો પ્રશ્ન એ તમારા બે ભાઈઓ વચ્ચેનો પ્રશ્ન છે, કે જ્યાં ડી.પી. સ્ટુફર ઊભુ કરવામાં આવેલ છે. બીલ નિયમ પ્રમાણે જ આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
9	સવિતાબેન કરમશીભાઈ સાંઢા, સરપંચશ્રી, પદમપર	પદમપર ગામમાં શ્રી ફેઝ લાઇન ચાલે છે તે ગામથી બારોબાર લેવા બાબત	સદર કામ માટે જરૂરી સર્વે કરી, વડી કચેરી ની મંજૂરી મેળવી આગળની કાર્યવાહી કંપનીના નિયમ મુજબ કરવામાં આવશે.	૧.૧ કી.મી. ની એચ.ટી. લાઇન ફેરફાર કરવાની છે, અરજદારને જાણ કરવામાં આવેલ છે કે, તાલુકા પંચાયત તરફથી ડી.આઇ.એસ.એસ. સ્કિમ ફેઝ બે દરખાસ્ત મોકલાવેથી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
10	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	રામવાવ ગામે વોટરવર્ક્સ ના બે કનેક્શનો ના ફીડર બદલી કરવા બાબતે વીજ કનેક્શનો ને ૮ કલાક વાળા ફીડર ની જગ્યાએ ૨૪ કલાક વાળા ફીડરમાંથી પાવર આપવા બાબત	સદર પાણી પુરવઠા ના કનેક્શન ગામતળની બહાર આવતા ફોવાથી જીયુવીએનએલ ના સરક્યુલર નં. જીયુવીએનએલ/ટેક-૨/આરએનઆર/૭૬૩૬/૧૬.૧.૨૦૧૭ મુજબ જેજીવાય ફીડરમાંથી પાવર આપી શકાય તેમ નથી	ફાલે રામવાવ ગામને પાણી પુરૂ પાડતા ૬ વીજ જોડાણો આવેલ છે તેમાંથી ૪ વીજ જોડાણો ને ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો મળે છે બાકી રહેતા વીજ જોડાણો ને ૮ કલાક વીજ પુરવઠો મળે છે. પ્રવર્તમાન નિયમ મુજબ ફક્ત ૧ પાણી પુરવઠાના વીજ જોડાણ ને ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો પુરૂ પાડવાનો છે . તેથી ૨ વીજ જોડાણોને ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો આપવાનું સંભવિત નથી.	નિકાલ ગામતળ બહારના વિસ્તારમાં JGY નો પાવર આપવો
11	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	ત્રિકમનગર વિસ્તારમાં થાંભલા સીધા તેમજ સમારકામ અંગે	સ્થળ નો સર્વે કરી જરૂર લાગ્યે મેન્ટેનન્સ કરવામાં આવશે	૩ પોલ બદલાવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
12	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	ઘબડા ગ્રામ પંચાયતનું વોટરવર્ક્સ નું કનેક્શન ચાલુ થયા વિના જ બીલ આવે છે તો તે અંગે કાર્યવાહી કરવા બાબત	અરજકર્તા સાથે સચુંકત સ્થળ રોજકામ કરી ઓફીસ રેકોર્ડ તપાસી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	૪ વોટર વર્ક્સ ના કનેક્શન દબડા ગામે આવેલા છે, તેમાંથી ૨ કનેક્શન નો ઉપયોગ ગ્રામ પંચાયત કરે છે, બાકીના ૨ નો ઉપયોગ થતો નથી, કનેક્શન વગરનું કોઇ બીલ આપવામાં આવતું નથી.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
13	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	પગીવાંઢ ગામના ત્રણ અરજદારોએ તા. ૨૫.૧.૨૦૧૮ ના રોજ "B" કેટેગરી અંગે ના ઘર વપરાશ ફેતુ ના કોલ ભરેલ છે, તો કામગીરી પૂર્ણ કરવા બાબત	દિવસ ૧૫ માં સદર કનેક્શનોના કામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે	૧૬.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ નવા કનેક્શન
14	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	નીલપર ગામના પાંચ જેટલા દલિત અરજદારોએ SCP સ્કીમમાં ઘર માં વીજળી મેળવવા માટે તા. ૧૮/૮/૨૦૧૫ ના રોજ ૪૦ રૂપિયા ભરી અરજી કરેલ છે, પરંતુ કનેક્શન ફજી સુધી મળેલ નથી.	દિવસ ૧૫ માં સદર કનેક્શનોના કામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે	૨૬.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ નવા કનેક્શન
15	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	બાદરગઢ ગામના બે ખેડૂતો અવચર રણછોડ દુબરીયા તથા અંબાલી નારણ દુબરીયા, જેઓને ખેતીવાડીના કોલ ભરવાની છેલ્લી તારીખ ૨૭/૧૧/૨૦૧૭ હતી જે ભરી શકાયેલ નથી, તો તેની મુદત વધારી આપવા બાબત	સદર કનેક્શનો બાબતે તમામ ના દસ્તાવેજો સબ ડીવીઝન ઓફિસે ચેક કરી પ્રોપોઝલ બનાવી વડી કચેરીને મોકલી માર્ગદર્શન લેવામાં આવશે ત્યાર બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	અંદાજપત્ર આપ્યા પછી ૧ મહીનો વીતી ગયા બાદ અરજદાર રાપર પેટા વિભાગિય કચેરી માં સમય મર્યાદા વધારવા માટે ગયેલ આથી નાચબ હજનેર દ્વારા જણાવેલ કે અંદાજપત્ર ભરવાની છેલ્લી તારીખ જતી રહી ફોવાથી સમયા મર્યાદા વધારી શકાશે નહીં.	નિકાલ નવા કનેક્શન

16	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	ખીરઈ સબ સ્ટેશનમાંથી નીકળતા ગોવિંદપર એજી ફીડરનું બાયફરગેશન કરવા બાબત	સર્વે થઈ ગયેલ ફોઈ <b>DDUGJY</b> સ્કીમ ફેઠળ પ્રોજેક્ટ મૂકી બાયફરગેશન કરવામાં આવશે	<b>DDUGJY</b> યોજના ફેઠળ ગોવિંદપર ફીડની વિભાજનની સૈધાંતિક મંજૂરી મળી ગયેલ છે. જેની કામગીરીએજ-સી સોપાઈ ગયેલ છે. સદર ફીડરનું બાયફરગેશનની કામગીરી <b>DDUGJY</b> યોજનાની સમથ મર્યાદામાં પુર્ણ કરવામાં આવશે.	નિકાલ ફીડર વિભાજન
17	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	ખેતીવાડી ના દરેક ફિડરમાં <b>LST</b> ટ્રાન્સફોર્મર લગાડવા બાબતે	સદર બાબતે જેમ જેમ ખેતીવાડી માં રહેણાંક વીજ જોડાણની માંગણી અનુસંધાને એજી ફીડરમાં <b>LST</b> ટ્રાન્સફોર્મર લગાવવામાં આવશે	જે ફીડરમાં સીંગલ ફેઝ એ.જી.આર.એલ. છે, ત્યા એલ.એસ.ટી. ટ્રાન્સફોર્મર લગાડવામાં આવેલ છે, અને જ્યા એ.જી.આર.એલ. નથી ત્યા ટ્રાન્સફોર્મર લગાડવામાં આવેલ નથી.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
18	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	ખીરઈ પ્રાથમિક ગરૂપ શાળાની ફરતે આવેલ અકસ્માત વાચરો દૂર કરવા બાબત	સદર પ્રાથમિક ગ્રૂપ શાળાનું સ્થળ નિરીક્ષણ કરી <b>DISS</b> સ્કીમ ફેઠળ સદર લાઇન શીફ્ટીંગ ની કામગીરી કરવામાં આવશે	ખીરઈ પ્રાથમિક ગરૂપ શાળાની ફરતે આવેલ ૫૦૦ મીટર ની લાઇન ૧૫.૦૪.૨૦૧૮ નાં રોજ અન્ય જગ્યા એ નિચમાનુસાર સિફ્ટ કરી કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
19	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	ખડીર વિસ્તારની લાલાફીરાની વાંદમાં જુદી ડી.પી આપવા બાબત	સદર વાંદનું સ્થળ નિરીક્ષણ કરી જો કોઈ લો-વોલ્ટેજ ની સમસ્યા જણાશે તો સદર વાંદમાં જુદી ડી.પી ની દરખાસ્ત તૈયાર કરી મંજૂરી મેળવી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	જયારે ટેકનીકલી ટ્રાન્સફોર્મર ના છેલા કનેક્શનમાં વોલ્ટેજ જોતા વોલ્ટેજ બરોબર આવે છે. લોવોલ્ટેજ ની કોઈ સમસ્યા નથી.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
20	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	મનોદરા તેજાભાઈ ભૂરાભાઈ ગામ: મેવાસા એ ખેતીવાડી નવા વીજ જોડાણ અંગે વર્ષ <b>2014</b> માં કોલ ભરેલ ફોવા છતાં આજ દિન સુધી વીજ કનેક્શન ન આપવા બાબત	સદર અરજદારનું સ્થળ રોજકામ કરી આગામી દિવસોમાં વીજ જોડાણ અંગેની કામગીરી પૂર્ણ કરી આપવામાં આવશે	સદર ગ્રાફકની રજુવાત અનુસંધાને તપાસ કરતા, સદર અરજદારની વાડી એ ફવો કે બોર નથી. સદર વિસ્તાર ડાર્ડ જોનમાં આવે છે. આથી ટપક સિંચાઈ કરવી આવશ્યક છે. સદર અરજદાર ટપક સિંચાઈ તથા ફવો કે બોર કર્યે થી, અરજદારના ખેતીવાડી નવા વીજ જોડાણની કામગીરી કરી આપવામાં આવશે. જેની જાણ અરજદારને પત્ર ના ટેક/1402/5.04.2018 થી કરેલ છે.	નિકાલ નવા કનેક્શન
21	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	ખાંડેક ગામનાં અરજદાર શ્રી જીણાભાઈ રબારી અને સરતંગ રબારી એ <b>10-11-2015</b> ના રોજ કોલ અંગે ના પૈસા ભરેલ ફોવા છતાં આજદિન સુધી વીજ કનેક્શન ન મળવા બાબત	સદર અરજદારે જે તે સમયે વાડી વિસ્તારમાં કનેક્શન લેવા માટે અરજી કરેલ હતી, પરંતુ ત્યાં મકાન ન ફોવાથી કનેક્શન આપી શકાયેલ નથી. ફાલમાં જો અરજદારને કનેક્શનની જરૂર ફોય તો તેમના દ્વારા મકાન અંગેનો તલાટી કમ મંત્રીનો દાખલો રજુ કરવાથી આગળની કાર્યવાહી કંપની ના નિચમ મુજબ કરવામાં આવશે	ખાંડેક ગામનાં અરજદાર શ્રી જીણાભાઈ રબારી અને સરતંગ રબારીને ખેતીવાડી વિસ્તારના મકાનમાં જ્યોતિગ્રામ ફીડરનો પાવરની માંગણી છે. સદરકુ વિસ્તારમાં સદર રજૂઆત વાળા ઘરો છુટાછવાયા અને ગામતળમાં આવેલ નથી તેમજ સદર જગ્યા બિનખેતી થયેલ પણ નથી આથી જ્યોતિગ્રામ યોજનાના ફિડરમાંથી વીજ પુરવઠો આપવામાં આવેલ નથી. અને જીયુવીએનએલ ના તાજેતરના પરિપત્ર ક્રમાંક જીયુવીએનએલ-ટેક-૨-આરએનઆર-૨૭૧૯ 30.01.૨૦૧૭ અને ૨૭૨૧, 31.01.૨૦૧૭ અંતર્ગત ગામતળ થી બફારના ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ખેતીવાડી ફીડર ઉપરથી વિજ પુરવઠો આપવામાં આવે છે.	નિકાલ ગામતળ બફારના વિસ્તારમાં <b>JGY</b> નો પાવર આપવો
22	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	થોરિયારી પાટિયા થી થોરિયારી ગામ સુધી આશરે 5 કી.મી સુધીની <b>11</b> કે.વી મેઇન લાઇન નવી ઉભી કરવા બાબત તેમજ વીજ વાચરો બદલવા બાબત	સદર બાબતે યોગ્ય સ્થળ નિરીક્ષણ કરી યોગ્ય સમારકામ કરાવી તેમજ જરૂર જણાય ત્યાં વીજ વાચરો બદલવાની કામગીરી કરી સદર સમસ્યાનું સમાધાન કરવામાં આવશે	અત્યારે જે લાઇન ઉભેલ છે. તે બરોબર છે જો આ લાઇન સિફ્ટ કરવામાં આવે તો ખેતીવાડીના ગ્રાફકો જે.જી.વાય માં થી ચોરી કરી શકે તેમ છે. આથી લાઇન સિફ્ટ કરવી યોગ્ય નથી.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન

23	સરપંચશ્રી, શ્રીમતી રાણીબેન ભીખુભાઈ સોલંકી, નિલપર	નિલપર ગામમાં ઘર ઉપરથી પસાર થતાં વીજ વાયર દૂર કરવા બાબત	સદર સ્થળનું નિરીક્ષણ કરી DISS સ્કીમ ફેઠળ સદર લાઇન શીફ્ટીંગ ની કામગીરી કરવામાં આવશે	૦.૫ કી.મી એલ.ટી એ.બી.સી આપવા માં આવેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
24	સરપંચશ્રી, શ્રીમતી રાણીબેન ભીખુભાઈ સોલંકી, નિલપર	પાલનપર ગામનું વીજ ટ્રાન્સફોર્મર ફટાડવા બાબતે	સદર સ્થળનું નિરીક્ષણ કરી DISS સ્કીમ ફેઠળ સદર લાઇન શીફ્ટીંગ ની કામગીરી કરવામાં આવશે	ફ્યાત ટ્રાન્સફોર્મર ઘણા વર્ષો પહેલા ઉભુ કરાયેલ છે તેની જમીન માલિકિ વિશે અરજદાર ને માલિકિના દસ્તાવેજો તથા જમીન નો નક્કો રજુ કરવા માટે જણાવવામાં આવેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
25	દયા મેઘા રબારી,સહ	ખેતીવાડી નવા વીજજોડાણ ના કોલ ની મુદત વધારી આપવા	સદર કનેક્શન બાબતે તમામ દસ્તાવેજો સબ ડીવીઝન ઓફિસે ચેક કરી પ્રોપોઝલ બનાવી વડી કચેરીને મોકલી માર્ગદર્શન લેવામાં આવશે ત્યાર બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	નીચત ભાવપત્રકની ૩૦ દિવસની સમય મર્યાદા પુરી થઇ ગયાબાદ પેટા વિભાગીય કચેરીનો સંપર્ક કરતા અરજદારની સમય મર્યાદા વધારવાની માંગણી નાયબ ઇજનેર શ્રી દ્વારા અસ્વીકાર કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ નવા કનેક્શન
26	ભીમા મંડાણ દુબરિયા, સહ	ગેરકાયદેસર રીતે તેમની જમીન પર અન્ય વ્યક્તિ દ્વારા ઉભું કરવામાં આવેલ વિજ્ઞાનેક્ષન દૂર કરવા બાબત	તલાટી તેમજ અરજકર્તા સાથે સચુંકત સ્થળ રોજકામ કરી ઓફીસ રેકોર્ડ તપાસી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	ભીમા માંડણ દુબરિયા ગામ સહ ની રજુવાતના સંદર્ભે તારીખ ૨૧.૦૪.૨૦૧૮ ના રોજ સહ ગામના તલાટી મંત્રીશ્રી તથા ગામના ત્રણ માણસોની ફાજરી મા રાપર પેટા-વિભાગીય કચેરી ના નાયબ ઇજનેર દ્વારા અરજદારે બતાવેલ સ્થળ પર જઇ ને ફકીકત તપાસતા. તલાટીમંત્રીશ્રી ના જણવ્યા અનુસાર સદર સર્વે ૭૧૪પૈકી છે.અરજદાર દ્વારા આ જ સર્વે ન. ૪૮૪પૈકી જનાવેલ જે ખોતો છેસદર સૂચન સરકારી જમીન છે. અત્યારે સદર સ્થળ ઉપર જે વીજ કનેક્શન છે તે મોબાઇલ ટવાર નુ છે. તલાટીમંત્રીશ્રી દ્વારા સદર સૂચનુ પંચ રોજકામ કરેલ છે. સદર સૂચન ઉપર અરજદાર ને ફાજર રહેવા જનાવેલ પરંતુ અરજદાર ફાજર રહેલ નથી.તલાટીમંત્રીશ્રી દ્વારા કરેલ સદર સૂચનુ પંચ રોજકામ અરજદારને પત્ર ન. આરપીઆર/ટેક/૧૭૦૧/૨.૦૫.૨૦૧૮ થી કરેલ છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
27	કાયા કરશન વરચંદ ,ખેંગારપર	લોડ ઘટાડાની ૪ અરજીનો નિકાલ લાવવા બાબત	દિવસ ૧૫ માં સદર અરજીનો નિકાલ કરવામાં આવશે	કાયા કરશન વરચંદ ,ખેંગારપરની ખેતિવાડી ની લોડ ઘટાડાની ૪ અરજીઓની કાર્યવાહી ૧૫.૦૪.૧૮ ના રોજ પુરી કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ લોડ વધારો / ઘટાડો
28	વરચંદ ફમીર ભૂરા,ખેંગારપર	ખેતીવાડીના નવા વીજજોડાણ નો કોલ ના મળવા બાબત	ઓફીસ રેકોર્ડ તપસ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કંપની ના નિયમ મુજબ કરવામાં આવશે	અરજદારની અરજી ૨૦.૦૮.૨૦૧૨ ની છે. કોલ ૨૩.૦૮.૨૦૧૪ ના રોજ આપેલ છે તેથી ફવે આપી શકાય નહિ.	નિકાલ નવા કનેક્શન
29	ભરત ફરી ઢીલા,ખેંગારપર	ખેતીવાડીના નવા વીજજોડાણ નું ટીસી ઉભું કરેલ નથી	સ્થળ ની ખરાઇ તેમજ રોજકામ કર્યા બાદ તેમજ ઓફીસ રેકોર્ડ તપસ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	સદર આફકની રજુવાત અનુસંધાને તપાસ કરતા, સદર અરજદારની વાડી એ ફવો કે બોર નથી. સદર વિસ્તાર ડાર્ક જોનમાં આવે છે. આથી ટપક સિંચાઇ કરવી આવશ્યક છે. સદર અરજદાર ટપક સિંચાઇ તથા ફવો કે બોર કર્યે થી, અરજદારના ખેતીવાડી નવા વીજ જોડાણની કામગીરી કરી આપવામા આવશે. જેની જાણ અરજદારને પત્ર ના ટેક/1403/5.04.2018 થી કરેલ છે.	નિકાલ નવા કનેક્શન

30	બધીબેન ફરી વરચંદ, ખેંગારપર	સોલાર પંપ નો કોલ ભરેલ છે તેમજ સ્થળ પર બોર ફયાત છે તેમ છતાં બોર ના ફોવાની સોલાર એજન્સી દ્વારા રીપોર્ટીંગ કરી અરજી રદ કરેલ ફોવા બાબત	સોલાર પંપ ની એજન્સી સાથે સદર અરજદારના સ્થળ પર સર્વે કરવામાં આવશે તેમજ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	અરજદાર દ્વારા ખોટી જગ્યા એ મોજણી કરાવા મા આવેલ. આથી અરજી રદ કરી અરજદારને જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ સોલાર સ્કેમ
31	રબારી ભીમા ફરજી, રામવાવ	નવી ખેતીવાડીનો ૨૦૧૨ ની અરજીનો એફપીએ થઇ ગયેલ ફોવા છતાં કોલ ના મળવા બાબત	ઓફીસ રેકોર્ડ તેમજ સ્થળ ચકાસણી કરી દિન ૩ માં યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	૨૬.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ કોલ આપેલ છે.	નિકાલ નવા કનેક્શન
32	નશા સમતા દયા ,ગેડી	ગેડી પાણી પુરવઠાના કનેક્શન ફાલે એજી ફીડરમાંથી પાવર મળતો ફોવાથી જેજીય ફીડરમાંથી પાવર આપવો	સદર પાણી પુરવઠા ના કનેક્શન ગામતળની બહાર આવતા ફોવાથી જીયુવીએનએલ ના સરક્યુલર નં. જીયુવીએનએલ/ટેક-૨/આરએનઆર/૭૬૩૬/૧૬.૧.૨૦૧૭ મુજબ જેજીવાય ફીડરમાંથી પાવર આપી શકાય તેમ નથી	સદર પાણી પુરવઠા ના કનેક્શન ગામતળની બહાર આવતા ફોવાથી જીયુવીએનએલ ના સરક્યુલર નં. જીયુવીએનએલ/ટેક-૨/આરએનઆર/૭૬૩૬/૧૬.૧.૨૦૧૭ મુજબ જેજીવાય ફીડરમાંથી પાવર આપી શકાય તેમ નથી.	નિકાલ ગામતળ બહારના વિસ્તારમાં JGY નો પાવર આપવો
33	નશા સમતા દયા ,ગેડી	ખા-ડોલી વાંટ માં ૩.૫ કિમી લાંબી એલટી ફોવાથી વીજ સમસ્યા ફોવા બાબત	સ્થળ નું સર્વે કરી યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેમજ જરૂર લાગ્યે મેન્ટેનન્સ કરવામાં આવશે	મકાનો દુર દુર આવેલ ફોવાથી એલ.ટી. લાઇન થીજ પાવર આપી શકાય તેમ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
34	નશા સમતા દયા ,ગેડી	ગેદાવાંટ, થોરારી વાંટ માં ફાલે વલ્લભપર જેજીવાય ફીડરમાંથી પાવર આવે છે જેમાં થોમાસામાં તકલીફ પડતી ફોવાથી સદર વાંટ ને રત્નેશ્વર જેજીવાય માંથી પાવર આપવો	સર્વે કરી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેમજ જરૂર લાગ્યે વલ્લભપર જેજીવાય ફીડરમાં મેન્ટેનન્સ કરવામાં આવશે	વલ્લભપર જેજીવાય ફીડરમાં જરૂરી મેન્ટેનન્સ કરી આપવામાં આવેલ છે. અત્યારે ગેદાવાંટ, થોરારી વાંટ ને રત્નેશ્વર જેજીવાય ફીડર માથી પાવર આપવો તાંત્રિક અને આસ્થિક રીતે અનુકુલ નથી.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
35	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	જુના કટારીયા ગામથી ચાંદ્રોડી સુધી વીજ થાંભલાઓ તથા વાયરીંગ અંગેની અધુરી કામગીરી પૂર્ણ કરવા તથા ચાંદ્રોડી ગામે ભરવાડ વસાઈતમાં આવેલ ડી.પી. ફટાવવા અને ૭ થી ૮ મકાનો ઉપરથી પસાર થતી વીજ લાઇન ખસેડવાબાબત	જુના કટારીયા થી ચાંદ્રોડી ગામ સુધી સર્વે કામગીરી કરેલ છે, તેમજ આશરે ૩ કિમીની વીજ લાઇન નું સમારકામ પૂર્ણ કરેલ છે, તથા ૧.૫ કિમી ના વીજ પોલ ઉભા કરેલ છે. ખેડૂતના વાંધા કારણે સદર કામગીરી અટકેલ છે, યોગ્ય સમાધાન કરી સદર કામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે	જુના કટારીયા થી ચાંદ્રોડી ગામ સુધી ૩ કિમીની વીજ લાઇન નું સમારકામ પૂર્ણ કરેલ છે તથા ૧.૫ કિમી ના વીજ પોલ ઉભા કરેલ છે. ધારાસભ્યશ્રી નાં ૦૧/૦૫/૨૦૧૮ નાં પત્ર અન્વયે અન્ન કામગીરી ફાલ જરૂરી નથી.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
36	ધારાસભ્યશ્રી, શ્રીમતી સંતોકબેન ભયુભાઈ અરેથીયા, રાપર	જડસા ગામને પીવાના પાણી માટે ના બોર પર ૨૪ કલાક જ્યોતિગ્રામ ફીડરમાંથી વીજ કનેક્શન આપવા બાબત	સદર પાણી પુરવઠા ના કનેક્શન ગામતળની બહાર આવતા ફોવાથી જીયુવીએનએલ ના સરક્યુલર નં. જીયુવીએનએલ/ટેક-૨/આરએનઆર/૭૬૩૬/૧૬.૧.૨૦૧૭ મુજબ જેજીવાય ફીડરમાંથી પાવર આપી શકાય તેમ નથી	સરપંચ શ્રી દ્વારા અગાઉ અંદાજ પત્ર ભરાયેલ ના ફોતા નવેસરથી અરજી કરવા જણાવેલ છે કે જેના અંદાજ પત્રમાં પાણી પુરવઠાનો બોર/કુલો ગામતળ બહાર ફોય તે વીજ જોડાણ એચ.ટી. એ.બી કેબલ દ્વારા આપવામાં આવશે જેની રકમ અંદાજ પત્રમાં લેવામાં આવશે જે ભરપાઇ થયેથી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ ગામતળ બહારના વિસ્તારમાં JGY નો પાવર આપવો
37	જુશબશા એમ સૈયદ, જુના કટારીયા	ઘર/દુકાન વપરાશ માટેના મીટરના વીજ બીલ લાંબા સમયથી ન આપવા તેમજ રીડીંગ આંકડા તફન ઉંચા દરના ફોવા બાબત તેમજ મીટર ઉતારવા બાબત	સદર ગ્રાફિક નં. ૮૩૦૨૩/૦૦૦૭૮/૬ થી વીજ કનેક્શન ઘરાવે છે, સદર વીજ ગ્રાફિક પર રૂ. ૨૩૯૦૨.૨૭ લેણી રકમ ફોય, જે ભરપાઇ ન કરતા સદર વીજ મીટર ઉતારી ઓફિસમાં જમા કરાવેલ છે.	વીજ બીલના નાણા રૂ. ૨૩૯૦૨.૨૭ બાકી ફોવાથી મીટર અને સર્વિસ લાઇન ઉતારેલ છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
38	દાનીબેન મેરામણ મિચોત્રા, વોંધ	રહેણાંક ઘર નજીક બે વર્ષ પહેલા નખાયેલ જોખમી વીજવાચર ફટાવવા અંગે	સદર અરજી અંગે સર્વે કરી દિન-૧૦ માં કામ પૂર્ણ કરી અરજીનો નિકાલ કરવામાં આવશે	૨૭.૦૩.૨૦૧૮ કામ પુર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન

39	રણછોડ પાંચા, વોંધ	વોંધ એજી ફીડરમાં ઘર વપરાશ ફેતુના વીજ જોડાણ આપવા તથા ફીડર ફોલ્ટ સમયસર અટેન્ડ કરવા અને જુના વીજ વાયર બદલવા બાબત	વોંધ એજી ફીડરમાં રહેણાંક ખેતીવાડી વીજ જોડાણ અંગેની અરજી નોંધણી થયા બાદ આગળની કાર્યવાહી કંપનીના નિયમ મુજબ ફાથ ધરવામાં આવશે. વોંધ એજી ફીડરમાં વીજ વાયર બદલવા સરકારશ્રી ની નવી યોજના માં સમાવેશ કરવા દરખાસ્ત મોકલવામાં આવશે તેમજ ફીડર ફોલ્ટ નિયમિત અટેન્ડ કરવામાં આવશે	સામખીયાળી પેટા-વિભાગીય કચેરીમાં કોઈ પણ એજી.આર.એલ. કનેક્શનની અરજી પડતર નથી. તથા અરજી નોંધાયે તુરતજ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. નાયબ ઇજનેરને તાત્કાલીક ફીડર એટ્ટેન્ડ કરવા સૂચના આપેલ છે. સામખીયાળી પેટા-વિભાગીય કચેરીમાં સાગરખેડુ યોજના અંતર્ગત વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮માં ૧૬૫.૨૪ કી.મી. જર્જરિત વીજ વાયરો અને ૩૦ નંગ જર્જરિત વીજ પોલ બદલવામાં આવેલ છે. વિશેષમાં વોંધ ફીડર <b>DDUGJY</b> યોજના ફેઠળ <b>HVDS</b> કરવા માટે ની સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી મળી ગયેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
40	રણછોડ પાંચા, વોંધ	કંચકોટ એજી ફીડરમાં લો-વોલ્ટેજ મળવા તેમજ જર્જરિત વીજ વાયર બદલવા બાબત	સદર ફીડર નો સર્વે કરી જર્જરિત વીજ વાયર માટે જરૂરી મંજૂરી મેળવી આગળની કાર્યવાહી ફાથ ધરવામાં આવશે	કંચકોટ એજી ફીડર બાઇફરકેશન દિન-દયાલ ઉપાધ્યાય ગ્રામીણ જ્યોતી યોજના અંતર્ગત કરવામાં આવેલ છે. મુળ ફીડર ની લંબાઇ ૧૩.૯ કિમી હતી તેનો <b>HT VR 10.3%</b> ફતા. જેનું વિભાજન કરીને નવો ફીડર તોરનિયા બનાવેલ, તેની લંબાઇ ૧૦.૫ કિમી છે <b>HT VR ૫.૩૩%</b> છે. જ્યારે મોડી ફાઇડ કંચકોટ એજી ફીડરની લંબાઇ ૫.૦ કિમી છે અને <b>HT VR ૨.૯૫%</b> રહેશે. તા-૧૦.૪.૧૮ પહેલા પેનલ ને કાર્યાનિવ્ત કરવામાં આવેલ છે. ફાઇલમાં કંચકોટ એજી ફીડરમાં લો-વોલ્ટેજનો પ્રશ્ન નથી.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
41	અશોકસિંહ ગાલા, ભયાઉ	છાડવાડા ગામમાં જુના વીજ વાયર બદલવા બાબત	સદર કામ માટે સર્વે કરી જર્જરિત વીજ વાયર દિન-૧૫ માં બદલી આપવામાં આવશે	છાડવાડા ગામમાં સવે કરતા જરૂરીયાત મુજબની ૧.૧ કી.મી લાઇનનાં જુના વીજ વાયર તા ૦૧/૦૫/૨૦૧૮ સુધીમાં બદલાવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ